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令和5年度 編入学試験問題及び解答用紙

口 正解答

（専門は，電気基礎（1),電気基礎（2)，情報の3分野のうち2分野を選択して解答すること。）
（選択した問題の番号を0で囲むこと。）

電気情報工学科専門（竜気基礎（1))

1.園1の電気回路に関する以下の問いに答えよ。ただし，検流計◎の（内部）抵抗を0とする。
(1)抵抗R1,R2,R,，凡および検流計©に流れる電流I1,I2,I3,I4,IGの値を求めよ。だだし，図1に

示す方向を正とする。
(2)抵抗凡を変化させて，検流計©に流れる電流JGを0にした。このときのR1 の値を求めよ。
(3)問（2)の状態で，抵抗凡で消費される電力を求めよ。
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図1

（解答襴）
(1) Eの電圧源から見た回路全体の合成抵抗：

R＝ ！ 十→-＝ 凡凡十 R,R4 ＝四—＋ 4x2 ＝ふ§=竺=2.08333・・・(Q)...……..6点
が古可＋古凡＋凡R, + R4 3 + I. 4 + 2 4. 6 12 

E 15 36 Eの電圧源から流れる電流： 1 ＝ -= -= -= 7.2 (A)..............………………………••…......... 6点
R 音 5

抵抗凡に流れる電流：I, = 古 l= 一色ーI=」- X 竺 ＝�=1.8(A)…………………......4点
古＋古 凡＋R, 1+3 5 5 

抵抗R,に流れる電流： I2 ＝ 古 I=_人-l = 」
-X 竺＝互＝5.4(A).…••••…………….4点

古＋古 凡＋凡 1+3 5 5 

抵抗R3に流れる電流： Il ＝ ＿互ーI= A 1 =-:!:-: x 竺· ＝旦＝2.4(A)………••••••••••….. 4点
か＋古 凡＋R4 ` 2+45 5 

抵抗R4に流れる電流： I4 = -立-l= 凡 l ＝ 4 x 竺 ＝竺＝4.8(A)....................... 4点
古＋士 凡＋ R, 2+4 5 5 

抵抗釦に流れる電流： IG = Il ―I, = 号一乳[=I, -I4 ＝号—予）＝¾=0.6(A)...—•………...4点

単位が末記入 ・ 誤りの場合．．．．．……………．．．．．．．．．．．．．．1~2つ： ー2点、3~4つ： 4点、5つ：ー6点




















